Abaco de Napier




Abaco neperiano

Abaco inventado por John Napier en 1617
para el calculo de productos y cocientes de
numeros.

Por este método, los productos se reducen
a operaciones de suma y los cocientes a
restas; al igual que con las tablas de
logaritmos, inventadas por el mismo se
transforman las potencias en productos y
las raices en divisiones.
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JUEGO DE VARILLAS
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Multiplicacién por una cifra

Calcular el producto del numero 46785399 por 7.
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http://www.cut-the-knot.org/blue/Napier.shtml

Multiplicacion por varias cifras

Calcular el producto del numero 46785399 por 96431.
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Divisién
Es mas complicada, sobre todo entre varias cifras.
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Modificacion
Durante el siglo XIX se inclinaron las varillas para que fuera mas sencillo
realizar las sumas
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